
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

    

 

V AGONIJI DO KONCA SVETA! 

 

V teku postnega časa smo se osredinili na Jezusa: kdo je Jezus Kristus in 

kaj dela danes za nas. Videli smo, da nas Jezus osvobaja demonskih sil, 

odpira pred nami obzorje večnega življenja, nas razsvetljuje s svojo 

resnico, nas obuja iz smrti srca … Sedaj, v velikem tednu, pa smo prispeli 

do srčike krščanskega oznanila, ki je Kristusova smrt in vstajenje – velika 

noč. 

Cvetna nedelja je poleg velikega petka edini dan v bogoslužnem letu, ko 

beremo v evangeliju Kristusov pasijon. Zdi se mi, da bi zatajil svoje 

poslanstvo, če bi govoril o čem drugem, kot o tem. Nekoč so se v velikem 

tednu udeleževali procesij, križevega pota in postnih pridig. V številnih 

krajih je še vedno zelo živa procesija mrtvega Kristusa in druga izročila, ki 

so povezana s Kristusovim trpljenjem. Morda pa je za mnoge to edinstvena 

priložnost, ko lahko posvetijo nekaj časa in pozornosti Kristusovemu 

trpljenju. Eden od psalmov pravi o Jeruzalemu: »Vsi smo tam rojeni.« Še 

veliko bolj upravičeno lahko to misel ponovimo za Kristusovo trpljenje: 

Vsi smo tam rojeni! 

 

Vemo za ozdravljenje, ki se zgodi po zaslugi oči. Judje, ki so jih v puščavi 

pikale strupene kače, so ozdraveli, če so pogledali na podobo kače, ki jo je 

Mojzes obesil na drog. Vemo, da je ta simbol predstavljal Kristusa. Kdor z 

vero pogleda nanj, ki je povzdignjen na križ, je ozdravljen ne le na duši, 

ampak je ozdravljen tudi njegov spomin, njegova čustva, včasih tudi 

njegovo telo. »Po njegovih ranah smo ozdraveli.«            Vir: Cantalamessa 
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      Velika noč: Resnica in jedro velikonočnega jutra je vera v Jezusovo 

vstajenje. Njegovo vstajenje je oznanilo tudi našega vstajenja.  

     Zakonski jubilanti: Na belo nedeljo, 12. 3.2026, ob 15.00 uri, je 

tradicionalno srečanje zakonskih jubilantov.  

Lepo prosimo, da tisti pari, ki se niste poročili v Cirkovcah in Vas nimamo 

zabeležene pa imate letos okroglo obletnico poroke, ste lepo povabljeni, da 

se tega srečanja udeležite. Prosimo pa, da se prijavite in pokličite na tel. 

041/869 943, ali janko.strasek@rkc.si         

       Zahvala: Prisrčna hvala g. Romanu Ekartu in gospe Adrijani za 

vztrajnost in tiskanje Marijinega lista. Po njuni zaslugi ga imamo vsak 

teden na voljo. Naj jima bo Gospod bogat plačnik tam in v tisti obliki, kjer 

pomoč najbolj potrebujeta. Prav tako hvala vsem njihovim delavcem in 

našim, ki sodelujejo pri vsaki številki Marijinega lista. Gospe Ani Dolenc, 

ki ga opremi in pošlje v tiskarno, g. Tonetu Medvedu, ki ga prinese iz 

tiskarne in ga. Vidi, ki ga zloži in namesti v cerkvi. Vsem, iskrena hvala!  

       Večerne sv. maše: Ob prestavitvi ure na poletni čas, se ura večernih 

maš premakne za eno uro naprej. Od 30. marca naprej, so večerne sv. maše 

ob 19.00 uri.  

 

       Oljčne vejice: Vaš dar, ki ste ga namenili za oljčne vejice,  je 

namenjen za obnovo istrskih cerkva, od koder dobimo oljčne vejice. S tem 

pomagate ohranjati cerkve tam, kjer je malo ljudi in jih sami ne zmorejo. 

Hvala Vam za pomoč! 

        ALFA – srečanja: Pretekli teden smo zaključili Alfa-srečanja, za kar 

se iskreno zahvaljujem voditeljem, vsem udeležencem in organizatorjem 

Alfe. Prisrčna hvala za prevzem težke naloge in vso organizacijo. Bili ste 

vzgled timskega dela, organiziranosti in čuta za skupno dobro. Boglonaj za 

Vaše »sejanje« v upanju, da bo ob svojem času obrodilo sadove.  

        Obisk bolnikov na prvi petek v mesecu aprilu: Ker je v mesecu 

aprilu 1. petek na Veliki petek, pridem k bolnikom kot običajno, le da 

pridem malo pozneje, z zamikom. Hvala za razumevanje!  

 

        Veliki teden: Obredi Velikega tedna so ob 19.00 uri zvečer.  

Veliki četrtek – zadnja večerja, umivanje nog (birmancem), postavitev sv. 

maše in mašniškega posvečenja. Kratka molitev pri Božjem grobu. 

Veliki petek – dan Jezusovega trpljenja in smrti. Zjutraj v cerkvi molitev 

Križevega pota, zvečer obredi vel. petka. Sodelujejo birmanci. Dar v pušico 
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na vel. petek je namenjen kristjanom v Sveti deželi. Gotovo poznate 

trpljenje teh ljudi, ki jih Judje po eni starani, po drugi pa Iranci 

bombandirajo, preganjajo in uničujejo. Vaš dar je namenjen njim, da bi 

kljub vsem grozotam ostali tam. Več kot 60% so jih pobili ali so se izselili.    

Velika sobota – Jezus je mrtev v grobu. Pri nas je ves dan nad Božjim  

grobom izpostavljeno Sv. Rešnje Telo. Ko boste prinašali k blagoslovu 

jedila, se ustavite pri Božjem grobu, počastite Jezusa, se mu zahvalite in ga 

prosite. Ob 16.00 popoldne bo po blagoslovu jedil slovesen hod otrok 

mimo Božjega groba, kjer bodo otroci, ki bodo takrat v cerkvi dobili 

pisanko. Pripeljite jih s seboj! Zvečer obredi vel. sobote. 

Blagoslov jedil: Zg. Gorica: 9.00; Cirkovce: 10.00; 12.00; 14.00; 16.00 in 

ob 18.00.  

Velika noč – dan Jezusovega vstajenja in dan veselja.  Lepo vabljeni zjutraj 

ob 7.00  k vstajenjski procesiji in sv. maši, kjer igra godba na pihala ali pa 

k slovesni maši ob 10.00 uri. V procesiji, 3x v tem letu sodelujejo letos 

možje iz Starošinc. Kdor ta dan ni pri sv. maši, ne more biti deležen 

velikonočnega zajtrka.  

 

       Voščilo:   Spoštovani župljani, po svetu so velike krize, stiske, vojne, 

strahovi, grožnje, pomanjkanja, negotovosti, … Čeprav daleč od nas, pa to 

čutimo tudi mi. Trenutno najbolj pri pomanjkanju dragih pogonskih goriv. 

Marsikaj se bo k temu še pridružilo.  Bog ni obljubil življenja brez 

bolečine, smeha brez trpljenja, sonca brez dežja. Obljubil pa je moč za dan 

v temi, tolažbo za solze, svetlobo za na pot.  To je sporočilo VELIKE 

NOČI! Tega Vam želim, da bi ,,slišali,, Njegovo sporočilo, »…ne bojte se, 

z Vami sem vse dni življenja. Zaupajte«!  Doživete in blagoslovljenje 

praznike Vam želi žpk. Janko.  

 

         KAVA, srečanje in klepet po maši, tokrat ne bo na 1. ned. v mesecu 

ker je takrat Velika noč, ampak bo teden dni pozneje, na Belo nedeljo, ki jo 

pripravijo vaščane iz Zg. Jablan.   

      

 Za dobro voljo:   Pred ekonomsko fakulteto stoji kmet s teletom na štriku. 

Mimo pride policist in reče: »Gospod, tu se s teletom ne smete zadrževati!« 

- »S kakšnim teletom?« - »Ne delajte se neumnega. Na štriku imate 

privezano tele!« - »Kje pa. Tele je na faksu in dela izpit, tole tu pa je 

podkupnina za profesorja!« 

 

 



Dežurni ministrant:  

 

SAGADIN ANŽE 

OZNANILA:  
DAN GODUJE SVETA  MAŠA  ZA:  

 NEDELJA  
29. mar.  2025  

6. postna ned. - 
 Cvetna nedelja  
 
 

7.30      za  žive in rajne župljane  
9.30     Križev pot      
10.00    za  vse žive in + župnijske sodelavce  

11.15   Priprava na poroko: Pernat Anja 
17.00   Srečanje: Zakonska skupina  II.  (Pasha) 

 PONEDELJEK 
     30. mar. 

Amadej 7.30    za + Danija Španingerja in starše 

 TOREK 
     31. mar. 

Gvido, Vido 
 

7.30    v dober  namen 

    SREDA 
     1. april 

Agapa, Ljuba 

7.30   v zahvalo Mariji za uslišano prošnjo, za zdravje 
            in srečo v družini       
         Molitev za Slov. narod in domovino 
 

 VEL. ČETRTEK 
    2. april 

Frančišek Paol. 
19.00    za +  Romana Dolenca obl., starše in sestre 

                  Obredi Velikega četrtka 

   VEL.  PETEK 
    3. april. 

Rihard, Riko 

7.30   Križev pot  (lepo vabljeni) 
         Obisk bolnikov : (pridem malo kasneje kot običajno) 
17.00  Prva spoved štirih prvo-obhajancev 

19.00   Obredi Velikega petka  

 VEL.  SOBOTA 
     4. april  

Izidor Seviljski 

7.30   Izpostavitev S.R.T. pri Božjem grobu 
               Blagoslovi jedil – glej Marijin list.  

19.00  Obredi Vel. sobote in za vse + ključarje žup. c. 

VEL.  NEDELJA 
    5. april 2026  
 

Velika  noč. 
 

7.00    Vstajenjska procesija z godbo  in sv. maša 

                      za žive in rajne župljane       
10.00   za + Anico Čelan obl., starše Trčko, Jožeta in  
                      vse Čelanove    

Čičšenje in krašenje cerkve: Prisrčna hvala skrbnim in pridnim iz Sp. Jablan 

za lepo cerkev, ostale prostore in okolico, v aprilu pa lepo prosim Zg. Jablane. 
 
 

 

 
 

Izdaja: Župnija Cirkovce, Cirkovce 55, 2326 Cirkovce, tel.: 02/792 32 01,  GSM: 031/80 10 98 Janko Strašek, žpk.; www. 
zupnija-cirkovce.si  


